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16. NEDJELJA KROZ GODINU (B)

U ono vrijeme: Apostoli se skupe oko 
Isusa i izvijeste ga o svemu što su činili i 
naučavali. I reče im: »Hajdete i vi u osamu 
na samotno mjesto, i otpočinite malo.« Jer 
mnogo je svijeta dolazilo i odlazilo pa nisu 
imali kada ni jesti. Otploviše dakle lađom 
na samotno mjesto, u osamu. No kad su 

odlazili, mnogi ih vidješe i prepoznaše te 
se pješice iz svih gradova strčaše onamo i 
pretekoše ih.
Kad iziđe, vidje silan svijet i sažali mu se 
jer bijahu kao ovce bez pastira pa ih stane 
poučavati u mnogočemu.
                                                         Mk 6, 30-34

BIJAHU KAO OVCE BEZ PASTIRA.



ODMORITI SE U ISUSU

Dobri Isuse! Umoran si. Neprestano si u 
pokretu, djeluješ, govoriš, liječiš, pridižeš 
ljude. Mnoštvo je svijeta oko tebe. Polako 
se i tvoji učenici privikavaju na takav tvoj 
život i slijede te. Dijele, koliko to oni mogu, 
tvoj stil i ritam života. Sigurno je ipak da si ti 
neprestano u središtu događanja i da ti nije 
lako.
Ono što me, Isuse, posebno pogađa i ispunja 
udivljenjem jest činjenica koju razabirem 
iz današnjeg evanđelja: apostole šalješ u 
osamu, jer im treba mira i odmora. Ljude 
primjećuješ u njihovoj klonulosti i gladi te im 
pružaš obilnu hranu svoje riječi. Druge vidiš 
u njihovim potrebama, a na sebe ne misliš. O 
sebi ne vodiš računa. Zašto to? Zar i tebi nije 
potreban odmor? Zar i tebi nije bilo katkada 
teško? Tko je tebe poslao da se malo odmoriš, 
da si uzmeš godišnji’ odmor od sve te vreve 
i posla? Ima li za tebe u ljudskim srcima 
razumijevanja? Znam, Isuse, ti to ne tražiš. I 
dobro znaš što ti je činiti. Ti si tu za druge, ti si 
tu radi drugih.
Sjećam se mnogih tvojih riječi i dopuštam da 

odzvanjaju u mojem srcu:
Dođite k meni svi vi umorni i opterećeni. 
Dođite svi kojima je svega dosta i koji ste 
na rubu očaja. Dođite i ja ću vas odmoriti, ja 
ću vas utješiti. Dođite i nađite u mojem srcu 
mjesto mira i odmora. Ja sam s vama. Dođite 
svi vi koji ste žedni, žedni života, žedni ljubavi. 
Dođite i ne brinite jer ja vodim brigu o vama. 
Ne bojte se jer ja sam tu. Dođite i osjetite da 
niste više kao ovce bez pastira, da niste više 
raspršeno nego stado sabrano oko Pastira. 
Vodim vas na pašnjake okrepljujuće hrane i 
snage i napajam snagom svoje ljubavi!
Odmorite se malo - govoriš nam, Isuse, kao 
što si govorio i svojim učenicima. - Odmorite 
se u ovo vrijeme godišnjih odmora. Odmorite 
se od svojih briga i napetosti, odmorite se od 
svojih napora. Odmorite se od sebe i svoje 
praznine i dođite k meni!
Zoveš nas, Isuse, k sebi na odmor; da 
predahnemo od svega što nas tako jako u 
svakodnevnom životu zamara. Daj nam, 
Gospodine, da pronađemo u tebi to osamljeno 
mjesto mira i odmora. Daj da nađemo tebe, a 
u tebi, Gospodine, svoj mir!
Na sve misliš, Gospodine, samo na sebe 
ne misliš. Smijem ti u jednostavnosti srca 
ponuditi da se kod mene odmoriš? Neće ti 
biti najljepše; možda neću imati dovoljno 
vremena za tebe; možda će ti biti tijesno u 
mnoštvu mojih misli i želja. Ali, Isuse, dođi 
i odmori se ipak u meni i kod mene. Ne 
želim da ikada više uzalud stojiš i kucaš na 
vratima moga srca. Dođi k meni, nađi kod 
mene udoban stan i daj da te znam primiti 
kao blagoslovljenu hranu. Čim tebe primim k 
sebi, ti meni postaješ odmor i mir.
                                  fra Zvjezdan



SVETA BRIGITA OD ŠVEDSKE

U svojim je Objavama opisivala mistična 
viđenja Isusove muke i smrti na križu. 
Isus joj je objavio molitve na čast njegove 
muke, uz velika obećanja milosti za sve 
koji ih budu molili

Brigita je rođena 1303. u Finsteru, u 
Švedskoj, državi na sjeveru Europe koja je 
tri stotine godina ranije prigrlila kršćansku 
vjeru istim onim oduševljenjem kojim ju 
je svetica prihvatila od svojih roditelja, 
veoma pobožnih ljudi, koji su pripadali 
obiteljima bliskim kraljevskoj kući.
Možemo razlikovati dva razdoblja u životu 
te svetice. U prvom je razdoblju Brigita 
sretno udata žena. Suprug joj se zvao Ulf 
i bio je upravitelj važne oblasti švedskog 
kraljevstva. Brak je trajao dvadeset i osam 
godina, sve do Ulfove smrti. Rodilo im se 
osmero djece, od kojih se drugorođena 

Karin (Katarina) časti kao svetica.
Kada je Brigita ostala udovica započelo je 
drugo razdoblje njezina života. Odrekla 
se drugog braka kako bi produbila 
jedinstvo s Gospodinom molitvom, 
pokorom i djelima ljubavi. I kršćanske 
udovice, dakle, mogu pronaći u toj svetici 
uzor za nasljedovanje. Naime, Brigita se 
nakon muževe smrti, pošto je razdijelila 
sva svoja dobra siromašnima, trajno 
nastanila u cistercitskom samostanu u 
Alvastri, premda nikada nije položila 
redovničke zavjete. Tu su započele Božje 
objave Brigiti, koje će je pratiti ostatak 
života.
Objave svete Brigite po svojem su 
sadržaju i stilu veoma različite. Ponekad 
se objava predstavlja u obliku dijalogâ 
između božanskih osoba, Djevice, svetaca 
pa čak i demona; u tim dijalozima 
sudjeluje i sama Brigita. Ponekad je 
riječ o prepričavanju nekog posebnog 
viđenja, a katkad se opet opisuje ono što 
Djevica Marija objavljuje o Sinovu životu 
i otajstvima.
Primivši te karizme, Brigita je bila svjesna 
da joj je tim darom Gospodin ukazao 
osobitu ljubav: “Kćeri moja”, čitamo tako 
u prvoj knjizi Objava, “izabrah te za sebe, 
ljubi me svim svojim srcem… više od 
svega na svijetu” (pog. 1).
Papa Bonifacije IX. ju je 1391. svečano 
proglasio svetom.  Ivan Pavao II. 
proglasio je 1999. svetu Brigitu Švedsku 
suzaštitnicom cijele Europe.
izvor: www.bitno.net



RASPORED EUHARISTIJSKIH  SLAVLJA
          Nedjeljom  u  9  i  u 18  sati.  Utorkom, četvrtkom i petkom u 9 sati.

Ponedjeljkom, srijedom i subotom nema svete mise.

IZ KATOLIČKOG 
KALENDARA

PONEDJELJAK, 22. srpnja
sv. Marija Magdalena

UTORAK,  23. srpnja
sv. Brigita Švedska, redovnica (Gita)

SRIJEDA, 24. srpnja
sv. Šarbel Makluf

ČETVRTAK, 25. srpnja
SV. JAKOV, apostol

 PETAK, 26. srpnja
sv. Joakim i Ana, roditelji BDM
SUBOTA, 27. srpnja
sv.Klement Ohridski i drugovi

            NEDJELJA, 28. srpnja 
17. nedjelja kroz godinu

www.franjevci-zemun.com      tel. 011 / 2198134

Za nas su ljetni praznici možda prigoda 
za oporavak. Dobro je da se djeca odmore 
od škole, ali da ne zaborave sve ono što su 
naučili. Neka bude mogućnosti za mnoge u 
različitim zanimanjima da par tjedana uzmu 
za sebe odmora i nađu potreban oporavak za 
tijelo i dušu. Samo tko s vremena na vrijeme 
uistinu puni svoj rezervoar, može opet nešto 
raditi i nešto dalje dati od onoga što je 
primio.

Isusove riječi: “Hajdete i vi sa mnom… i 
otpočinite malo” mogu i za nas vrijediti, 
ako ih pravo razumijemo. Upravo za vrijeme 
praznika i odmora proizlaze mnoge dobre 
prigode za produbljenje naših obiteljskih 
i prijateljskih odnosa. Konačno tata ima 
nešto više vremena za svoju djecu…! 
Supružnici koji su zbog stresa svakidašnjice 
bili vrlo u opasnosti, da se otuđe jedno od 
drugoga, mogu konačno uzeti vremena 
jedno za drugo, biti zajedno i produbiti svoje 
razgovore. Postoji mogućnost za sport, hobi i 
zajedničke pothvate; konačno ima vremena 
za dugo planirano čitanje dobre knjige…I, i, 
i.
Jedno ne trebamo i ne želimo zaboraviti na 
dopustu, odnosno praznicima: “direktnu 
telefonsku vezu prema gore”, tj. povezanost 
s Bogom je najvažnija.
                                   fra Jozo Župić

...”I OTPOČINITE MALO”


